

# 文明潍坊文明人

潍坊市交警支队联合本报开展交通文明宣传活动

## 请您在斑马线前互相礼让

24日,潍坊城区22个主要路口处都出现了真人大小的民警形象提示牌,提醒行人遵守交通规则,在斑马线前互相礼让。“民警”的上岗,也代表着潍坊市交警支队与本报联合开展、为期一周的文明交通宣传活动开始。

24日上午8点50分左右,市民张先生步行来到胜利东街和东方路交叉路口处,等南北向绿灯亮起时通过人行横道。由于身边竖

着一个与他一般高的宣传牌,吸引他连连看了好几眼。“这不是经常上电视的民警郭涌吗?”张先生说,这位民警经常在路上纠正市民的违法行为,也经常上电视,所以让他认了出来,感觉很亲切。

为了弘扬现代文明交通理念,提升市民文明素质,潍坊市交警支队联合本报在6月24日至30日开展了“斑马线前互礼让,共做文明有礼潍坊人”的宣传活动,针对

行人不按交通信号灯指示通行行为。活动范围集中在城区东风街和胜利街两条主干道,西至向阳路,东至金马路,总计22个路口。在这些路口,潍坊市交警支队依据已被很多潍坊市民熟知的、市交警支队交通警察公共关系办公室民警郭涌的形象,制作了民警形象提示牌,使用“斑马线上互礼让,遵守信号文明通行”提示语。

除了安置新型的提示牌,潍

坊市交警支队还要求各辖区中队安排业务熟练、沟通能力强的民警在各路口执勤,对不文明行为、违法行为进行查处教育。而潍坊交警官方微博,也将对一线开展情况进行微直播,发起“整治行人不按交通信号灯指示通行”大讨论。邀请广大网友参与讨论,及时发现身边的不文明行为并@潍坊交警。

本报记者 张焜

## 表面看着挺好,踩一脚就翻个

永安路和福寿街路口有个“跷跷板”井盖挺坑人



这个井盖表面上看着挺好,但一脚踩上去就翻个,非常危险。

本报6月24日讯(记者 王琳 刘蒙蒙)近日有市民反映,在永安路和福寿街交叉路口的东北角,有一个井盖坏了好多年,从表面看挺正常,但如果不小心踩上去,井盖就会翻过来,非常危险。

24日下午2点左右,记者来到永安路和福寿街交叉路口,在东北角路牙石以上有一排门头房,房前有一个石头井盖,虽然有些倾斜,但和周围衔接还十分紧密,看不出什么异样。记者试着将一只脚踩上去,井盖并没有翻

动,但是当另一只脚轻轻抬起时,井盖突然发生翻动,如果不是之前早有准备,踩在井盖上的那只脚很容易就会掉进去。“这个井盖已经承受不了一个人的重量了。”向记者反映情况的张女士说,她家就住在附近,有好几次因为忘记这个“陷阱”,一脚踩下去,井盖变成“跷跷板”,脚被扭伤了好几次。

“这个井盖已经坏了四五年,一直没人来维修。”附近一家店铺的老板李先生告诉记者,他和其他几家店铺的店主经常轮流修这个井盖,用水泥糊了又糊,但就是不管用,该怎么翻还是怎么翻。他们经常看见不知情的市民走到这里时,扭伤甚至摔倒。

一位女店主告诉记者,前两天附近的另一个井盖丢失了,她就打相关部门的电话让他们来补,顺便把这个松动的井盖也给换了,结果工作人员只把丢失的井盖补上了,却没换“跷跷板”井盖。

记者将井盖打开看了一下,里面全是臭气熏天的污水。附近居民说,希望有关部门尽快将这个井盖换掉。

## 不到500米就有150多个坑

永安路东风街至胜利街路段“陷阱”挺多



路面上坑洼不断。

本报6月24日讯(记者 刘蒙蒙 王琳)本报2月27日B08版曾报道潍城区永安路东风街至胜利街路段路况不好,不仅坑洼不断而且尘土非常多,给出行带来很大不便。24日,又有市民向本报反映,该路段一直没有引起有关部门重视,坑洼现象严重,雨季到来,存在极大安全隐患。

24日下午3点,记者来到永安路东风街至胜利街路段,一路上坑洼不

断。记者沿着胜利街往北至东风街一路数去,在不到500米路段上,大大小小的“陷阱”竟有150多个。其中胜利街南段尤为严重,有多处土坑不断扩,形成了整片的坑洼。除了连成片的坑洼地带,整条路零散分布着损坏程度不同的坑,直径50厘米到10厘米不等,深度也接近5厘米。车辆不断通过,由于碾压,坑的四周也有不断损坏、变大的趋势。

记者注意到,永安路路段虽然窄,但南北通行的车辆特别多,时不时还有些大型运货车通过,车辆过去之后尘土飞扬,行人不得不捂住口鼻通过。不仅如此,路上的一个个“陷阱”,极易让车辆发生事故。市民李女士告诉记者,前不久她亲眼看见一位50多岁的大爷骑着电动车,为躲坑撞到了行人。“好在是电动车,如果是机动车,那后果不堪设想。”市民李女士说。